

# Протокол

№

гр. София, 05.05.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Пламен Горелски

**ЧЛЕНОВЕ:** Маргарита Йорданова  
Димитър Петров

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **2221** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,25 часа се явиха:

**КАСАТОРЪТ** – Я. П. И. – редовно призован по телефона, за което е изготвена съответната справка, не се явява, не е представляван. Представил е заявление от 03.05.2023 г., с което: признава, че е бил уведомен по телефона за насроченото за днес съдебно заседание, но заявява, че не е в състояние да се яви „по медицински причини, тъй като е бил приет на 02.05.2023 г. в УМБАЛ „С.“ за болнично лечение, за което ще представи необходимите документи след изписването му. Към същото заявление е представил и декларация, с която оттегля пълномощията дадени на адв. Й. Й..

**ОТВЕТНИКЪТ** – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ КЪМ СДВР - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не е представляван.

За СГП се явява прокурор Д..

**ПРОКУРОРЪТ:** Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, тъй като представеното заявление от касатора не е придружено с изискуемите се по закон писмени доказателства за наличието на уважителни, респективно в случая, здравословни медицински причини за неявяването. Също така не е налице медицинско изявление от оторизирано лице, че конкретното медицинско състояние на лицето не му позволява да участва в съдебно заседание.

**СЪДЪТ,** след съвещание приема, че не следва да дава ход на делото в днешно съдебно заседание и

**О П Р Е Д Е Л И:**

**НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

**УКАЗВА** на касатора, в 14-дневен срок от уведомяването да представи по делото заверени преписи на писмени доказателства, обосноваващи основателни и уважителни причини за неявяването му в днешното съдебно заседание.

ПРЕДУПРЕЖДАВА същия, че при повторно искане за отлагане на делото на същото основание Съдът ще счита, че касаторът злоупотребява с процесуалните си права и действията няма да бъдат зачетени.

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 20.10.2023 г. от 14,00 ч. за когато страните да се считат за редовно уведомени от днес.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14,31 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: